

遭上级种族歧视语言侮辱 表示不满反被定罪并停职

华裔陆军少校起诉澳政府

曾任职于澳大利亚国防部的华裔陆军少校李汀因遭到上级军官带有极为严重种族歧视语言的侮辱，而表示不满并反抗，但反被军事法庭定罪。目前，他针对这一判决提起诉讼，并将澳大利亚政府人权部门也一同告上了法庭。

改变现状或很困难

由于不满上级军官带有极为严重种族歧视性语言的侮辱，这位名为李汀的澳大利亚华裔陆军少校与之发生争执。他们的争端闹上了澳大利亚军事法庭。根据法庭裁决，李汀被以“在国防部内引发骚乱”为名定罪并停职；而这位澳籍军官

却无罪释放。

华裔军官李汀随后起诉澳大利亚国防部判决不公。近日，他又将澳大利亚政府人权部门送上了被告席。李汀说，他从一名普通海军士兵逐渐成长为陆军少校，从未见过如此不公正的判决。这一事件发生后不久，一名军事检察院高级官员便含蓄地表达说，李汀目前的处境极为不利，改变现状可能十分困难。

发生争执遭到停职

李汀6岁便随父母从中国移民到澳大利亚。入伍后，通过努力，他从普通的海军士兵最终成为一名

任职于澳国防部法律部门的陆军少校。

2009年7月，他的妻子带着刚出生不久的孩子去他的驻地探望。李汀的上级军官安德鲁·史那肖为此嘲笑李汀，并说李汀一直在用自己的基因污染世界。事后，史那肖在军事法庭上对自己的行为供认不讳，但宣称他和李汀的对话是在十分友好的气氛下进行的。但几个月后，史那肖又对李汀进行再次挑衅，两人又发生口头争执。

事发不久，李汀便被停职，并禁止他进入位于堪培拉的办公室。被军事法庭定罪后，他又被调至悉尼，只留下妻子一个人照顾孩子。随后，李汀的母亲曾多次写信给澳大

利亚国防部，希望为自己的儿子讨回公道，但每次都石沉大海，杳无音讯。

国防部内不同声音

对于他的判决，澳大利亚国防部内也有不同的声音，国防部长曾在一份报告中指出，澳大利亚国防法存在系统上的错误，并称李汀并未获得公正的待遇。

尽管澳大利亚一直在宣扬自己对不同文明的包容，但实际上，种族歧视的现象并不少见，在军队中时有发生，但结果往往都不了了之。

(据《新民晚报》)

图说天下



伯尔尼洋葱节引客来

11月26日，在瑞士首都伯尔尼的联邦国会大厦广场上，洋葱被制作成各式各样的小摆件。

当天，伯尔尼周边的农民运来共计超过50吨的洋葱和大蒜，在火车站到联邦大厦广场的街道两旁摆设摊位，向从瑞士各地赶来的民众售卖。每年11月第四个星期一，瑞士首都伯尔尼都会举办一年一度的洋葱节。届时，各个餐馆都会制作洋葱派和洋葱汤供顾客享用，整个城市弥漫着一股辛辣的味道。新华社记者王思维 摄



国会圣诞树运抵华盛顿 一年一度圣诞季拉开序幕

11月26日，在美国首都华盛顿，2012年国会圣诞树被安置就位。

美国国会自1964年以来，每年都会在国会山西草坪植下一棵圣诞树，并将以彩灯装饰。今年的国会圣诞树是一株来自科罗拉多的65英尺高的恩格尔曼氏云杉。新华社记者方喆 摄



德国一工厂爆炸起火 造成14人死亡

11月26日晚，在德国西南部巴登符腾堡州黑森林地区蒂蒂塞新城发生火灾的事故现场，新闻媒体采访救援人员。

当地时间26日14时左右，工厂仓库爆炸，引起火灾，火警报警器随即响起。警察、消防队员及其他救援人员迅速赶到现场，大火随后被扑灭。起火时，约50人在作业。这家工厂雇用残疾人加工木料、金属部件、组装电子器件等。工厂雇有约120名工人。目前已经造成14人死亡，8人受伤。

新华社记者申正宁 摄

奥巴马对富人增税立场坚定

当地时间
11月26日

美国白宫发言人杰伊·卡尼说

奥巴马已经明确表示，他将不会签署任何包含延长年收入25万美元以上富人阶层减税政策的法案

因为不提高最高收入人群的税率就难以达成平衡赤字的目标



●由于布什政府推出的大规模减税政策将于年底到期，而根据去年夏天通过的预算控制法案，“自动减赤机制”将于明年启动
●如果国会不能在年底前用妥协化解这些风险，明年美国高收入纳税人的税率将普遍提高

中国政府近期将提交 东海外大陆架划界案

据新华社电 中国外交部发言人洪磊11月26日表示，中国政府将于近期向大陆架界限委员会提交东海外部分海域外大陆架划界案。

有记者问，据报道韩国提交东海外大陆架划界案的国内程序已基本完成，将于近期提交。韩国是否就此与中国进行了沟通？中国将何时提交东海外大陆架划界案？

洪磊说已经注意到有关报道，中国在东海的主张是明确的、一贯的。目前，中国政府已宣布提交东海外部分海域外大陆架划界案有关准备工作基本完成，将于近期向大陆架界限委员会提交。

中印签48亿美元 投资意向协议

据新华社电 第二次中印战略经济对话11月26日在印度首都新德里举行。中国国家发改委主任张平与印度计划委员会副主席阿鲁瓦利亚共同主持对话，双方就加强全面合作，促进宏观经济政策沟通与协调，深化与拓展在投资、基础设施、高技术、节能环保和能源等领域的务实合作展开对话与交流。

中国国家发改委、外交部、财政部、铁道部、商务部、国家能源局、国家开发银行等部门以及印度相关部门代表约400人出席会议，会议期间双方签署了联合研究、铁路、软件、工业能效等部门间的合作备忘录和总额48亿美元的企业间双向投资意向协议。

梅德韦杰夫表态 不排除再选总统

据新华社电 俄罗斯总理梅德韦杰夫11月26日说，不排除2018年竞选总统的可能性。

梅德韦杰夫说，6年后是否参选总统取决于一系列因素，“永远不要说绝对，尤其当我在那条河游过一次时，而这是一条你可以游两次的河”。

47岁的梅德韦杰夫先前任过一届总理，就任本届总理前是总统，历年与普京职位“互换”，互为搭档。他说：“如果体力和健康状况允许，我们的国民今后信任我出任这一职位，我当然不排除事情出现转折。”

他坚称与普京亲密无间：“我基本不可能在另外任何一个人手下担任总理，我根本无法想象这种情况。如果你当过总统后还能愉快地作为总理与另一个人共事，这个人只能是普京。”

加拿大央行行长 明年起执掌英国央行

据新华社电 英国财政大臣乔治·奥斯本11月26日宣布，现任加拿大央行行长马克·卡尼将于明年7月1日出任英国央行行长，接替届时将结束8年任期的现任英国央行行长默文·金。

这是英国央行自1694年创立以来首次选定非英国籍人任行长一职。奥斯本表示，卡尼将申请加入英国国籍。卡尼的妻子和孩子都有英国和加拿大双重国籍，卡尼本人在英国学习和工作的时间加起来也有10年之久。

卡尼将于明年6月1日结束其加拿大央行行长7年任期。英国央行行长任期通常为8年，但卡尼对奥斯本表示，他将仅任职5年。